

Исх. № 04 от «14» мая 2016 г.

Главе города Нижний Тагил
С.К. Носову

622034, г. Нижний Тагил, ул. Пархоменко, д. 1А

Уважаемый Сергей Константинович!

На сегодняшний день в г. Нижний Тагил сложилась ситуация, при которой стал возможен бесконтрольный демонтаж волоконно-оптических кабелей связи с муниципальных опор.

По мнению Уральской ассоциации операторов связи, необходимо обратить особое внимание на эту проблему, поскольку решение о демонтаже оптоволоконных линий связи с опор, принятое в одностороннем порядке (без учета мнения операторского сообщества), может привести к информационному коллапсу.

На сегодняшний день сложившийся рынок связи, построенный с помощью подвесных волоконно-оптических кабелей связи в г. Нижний Тагил, позволяет предоставлять любые услуги по стоимости ниже, чем по IT-отрасли в других городах Российской Федерации, обеспечивать население качественным цифровым телевидением, высокоскоростным интернетом, позволяет запускать стандарт 3G и 4G сотовым операторам, внедрять новые услуги.

Созданы все условия для высокотехнологичной банковской сети связи таких приоритетных программ как "Безопасный город", "Электронное правительство" и иных программ, требующих современных IT-технологий. Поэтому демонтаж линий связи с опор может оказать негативное влияние на развитие отрасли связи в целом.

Кроме того, в случае неупорядоченного демонтажа линий связи с опор в первую очередь будет нанесен ущерб интересам абонентов, причем не только частным лицам (около 50 000 физ.лиц (15 000 домохозяйств) находятся в зоне риска), но и абонентам, чья деятельность направлена на решение социально значимых вопросов: учреждения здравоохранения (в т.ч. ГБУЗ СО "ГБ № 1 г. Нижний Тагил), государственные/муниципальные организации (в т.ч. МКУ "Служба правовых отношений", МКУ "Центр бухгалтерского, экономического, правового и инженерно-технического обеспечения муниципальных учреждений образования города Нижний Тагил"), правоохранительные органы (в т.ч. ФГКУ "УВО ГУ МВД России по Свердловской области"), а также образовательные учреждения, банки и вышестоящие поставщики услуг связи (около 1000 абонентов - юридических лиц).

Развитие IT-отрасли – это важнейшее социально-значимое направление, в ущерб которому нельзя реализовывать иные муниципальные задачи, в том числе направленные на эстетический облик города и т.п. По мнению операторов, эти вопросы должны решаться параллельно с учетом интересов заинтересованных лиц всех сторон.

Для этого Ассоциация убедительно просит вас принять решение о назначении скорейшей рабочей встречи, на которой операторы готовы представить свои предложения по развитию сетей связи в городе, выработать дальнейшие пути развития сложившейся ситуации, согласовать общую позицию относительно порядка переноса линий связи с муниципальных опор или «приборки» кабелей на столбах, обсудить источники финансирования затрат на переустройство ВОЛС и определить возможные альтернативные варианты размещения линий связи.

С уважением,
Президент некоммерческой организации
«Уральская Ассоциация операторов связи»

 Л.И. Блинов